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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia quinze (15) do Mês de Maio (05) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara Municipal 
de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA, ocupando a 

1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI ARRUDA. O Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os 

vereadores, funcionários, visitantes e à todos que acompanham pelo 
facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o 
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Nelson Malagutti para fazer a leitura de um texto bíblico, 
sendo lido Salmo 21. Dando continuidade, passou passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 014/2023 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 

especial e das outras providências. Projeto de Lei nº 015/2023 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Altera o quadro I, do anexo da lei 
municipal n°458 de 10 de Julho de 2009, para alteração da área 

público-institucional em loteamentos em zonas especiais de interesse 
social. Projeto de Lei nº 019/2023 de autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Transforma em zona especial de interesse social – zeis I, 
conforme previsto na lei municipal n° 457, de 10 de Julho de 2009, o 

imóvel mencionado no artigo 1° desta lei. Projeto de Lei nº 
016/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura 

de crédito adicional especial e das outras providências. Projeto de Lei 
nº 017/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e das outras providências. 
Projeto de Lei nº 018/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza abertura de crédito adicional especial e das outras 
providências. Indicação nº 041/2023 de autoria do vereador Pedro 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 
 2 

Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

Alberto Arrigo. Assunto: Indica, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 
que viabilize esforços para a substituição das lâmpadas convencionais 

da iluminação Pública por Lâmpadas de LED nas vias públicas da Vila 
Rural. Indicação nº 042/2023 de autoria da vereadora Sabrina 

Yamaji Arruda. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade da 
instalação de câmeras de monitoramento nas salas de aulas das 

escolas municipais. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto 
Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 

livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 
Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e 

comentou sobre o entulho, assunto sempre cobrado, dizendo que 
recebeu da prefeitura uma programação de recolhimento de entulhos, 

que acontecerá na segunda e na terça-feira, caso os dois dias não 
sejam suficientes, estenderão para a quarta-feira.  Disse que espera 

que eles consigam fazer dentro dessa programação o trabalho de 
retirada de entulhos, pois sempre há reclamações, e com razão. 

Comentou sobre o concurso público, que foi para edital, informando 
que as inscrições ficam abertas de 18/05 à 06/06, que a prova 

acontecerá no dia 02/07 e que mais informações são encontradas no 
site da prefeitura. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e comentou que tem uma 
certa preocupação com esse concurso, pois o prefeito decretou mais 

dois cargos, e esses cargos deveriam estar na lei que foi aprovada no 
ano passado, e não criados através de decreto. Disse que espera que 

não haja problemas no futuro e que é apenas um alerta para que não 

haja outro cancelamento. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos e parabenizou 

todas as mães da cidade. Agradeceu também o prefeito e todos os 
dirigentes da Cooperivaí pelo convite para participar da entrega do 

barracão. Parabenizou a cooperativa pela conquista de mais um 
caminhão e o prefeito por todos os projetos que ele tem em vista. 

Comentou sobre algumas de suas indicações e pediu novamente para 
que algumas sejam atendidas.  A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos e 
comentou sobre o passeio ciclístico em prol do João Marcos, que vem 

fazendo seu tratamento em Curitiba e que, apesar da ajuda da 
prefeitura, o tratamento não é barato, por isso organizaram esse 

passeio para poderem ajudar a família. Parabenizou todos os 
envolvidos e, para aqueles que tem interesse, informou que o passeio 
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será no dia 28/05, com saída em frente ao centro de eventos, com 
largada às 07:00 e com café da manhã. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e 
reforçou à indicação do vereador Pedro em relação às câmeras de 

segurança, pois mais uma vez o município foi alvo de assalto às casas, 
pedindo que o prefeito veja isso o mais rápido possível. Comentou 

sobre o pessoal que faz a limpeza das ruas, pedindo que o prefeito dê 
um suporte maior e providencie um carrinho de mão para elas. 

Parabenizou o prefeito e sua equipe pelo evento do dia das mães 
organizado no final de semana. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Encaminhando o Projeto de Lei nº 014/2023, o Projeto de Lei nº 
015/2023, Projeto de Lei nº 019/2023, o Projeto de Lei nº 

016/2023, o Projeto de Lei nº 017/2023 e o Projeto de Lei nº 
018/2023 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 

Colocando em discussão a Indicação nº 041/2023 a palavra ficou 
livre, para poder fazer uso da palavra, neste momento o presidente 

passou a presidência para sua vice. Fazendo uso o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa indicação após observar que 

aquele local a noite é muito escuro, o que facilita muito os casos de 
roubo. Disse que alguns moradores também o fizeram esse pedido e 

comentou sobre as vantagens da lâmpada de LED. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva disse que já fez essa 

indicação nesse mandato e que não foi totalmente resolvido, e que 
também pediu que fizessem uma boa iluminação na entrada da vila 

rural. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 042/2023 a palavra ficou 

livre, fazendo uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda 
desejou boa noite à todos e explicou que essa indicação é um pedido 

de muitas mães, para que pudessem ser colocadas dentro das salas de 
aula. Disse que já há uma indicação para colocação de câmeras no 

CMEI e na escola, devido toda a maldade dos últimos episódios que 
aconteceram, mas que pede especialmente que coloquem dentro das 

salas de aula também. Disse que esse pedido não é para inibir os 
professores, mas sim para combater os episódios de violência e para 

terem uma segurança maior nas salas de aula. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio à indicação 

da vereadora e que anda mais justo atender o pedido dessas mães e 
colocar câmeras não só nas entradas e nos pátios, como também nas 
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salas de aula.  A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 

havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa 
noite à todos e comentou sobre o furto que aconteceu na casa de um 

de seus familiares, que aconteceu em questão de minutos e que não 
conseguiram ao menos reagir. Relembrou sobre a indicação do 

vereador Pedro e disse que se houvessem câmeras na cidade com 
resolução boa, que conseguissem ver as placas do veículos, a cidade 

já seria mais segura. Disse que acha muito importante essa questão 

das câmeras para segurança, principalmente em dias de festa na 
cidade, pois é histórico e todos sabem que a maioria dos moradores 

não estarão em casa. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira também comentou sobre as galerias e pediu 

que o prefeito dê continuidade nos trabalhos de recape asfáltico na s 
pedras irregulares. Comentou sobre o parque do lago e sobre a 

academia que ali foi instalada. Comentou sobre uma visita que fez a 
APAE e sobre o problema do muro, que já foi comentado aqui outras 

vezes, pedindo que o prefeito ajude e olhe a situação o mais rápido 
possível. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro 

de Maia comentou sobre o deputado Marcio nunes e sobre a conquista 
do barracão para beneficiar a terceira idade, agradecendo o deputado, 

o prefeito e os vereadores que sempre estão cobrando para o bem da 
população. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 

Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo comentou sobre o concurso 

público, explicando sobre as inscrições, taxas e prazos, passando o 
endereço do site em que as informações estarão disponíveis. Repassou 

à todos os convites para as audiências públicas que acontecerão na 
segunda-feira (22/05) referente à prestação de contas do primeiro 

quadrimestre e à análise do projeto de lei que dispõe sobre as diretrizes 
para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2024 do 

município. Também comentou sobre a cooperativa, parabenizando pela 
conquista e agradecendo o prefeito pela cessão do barracão. Sobre as 

câmeras, disse que fez essa indicação junto com os demais vereadores 
e que ela é muito importante, já que estão acontecendo muitos fatos 

na cidade, pedindo que o prefeito olhe com carinho pois hoje é uma 
questão de necessidade, já que está ficando perigoso. Convidou todos 

para que venham participar e assistir a sessão, pois estão todos 
tentando fazer sempre o melhor em prol da população. Desejou um 
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boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para 
constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada. 

 


